



## Житель города Кизляр подозревается в разбойном нападении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя города Кизляра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, а равно с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 12 августа 2017 года в помещении ресторана «Окно в Париж», расположенного по улице Циолковского города Кизляра, группа неустановленных лиц, в числе которых находился подозреваемый, учинили драку с посетителями вышеуказанного ресторана.

В ходе драки подозреваемый, воспользовавшись тем, что один из мужчин находится в беспомощном состоянии в результате полученных телесных повреждений, попытался похитить его денежные средства из карман брюк. В ответ потерпевший схватив руку подозреваемого, воспрепятствовал совершению хищения. Продолжая свои преступные намерения, подозреваемый направив на мужчину имеющийся при себе предмет похожий на пистолет, пригрозив причинением насилия опасного для жизни и здоровья, завладел находящимися в его кармане денежными средствами в сумме 10 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1161471>